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Resumen en inglés del texto de la revisión bibliográfica, no debe ser mayor a 150 palabras y debe contener, al menos los siguientes componentes: Introducción, una breve descripción de la importancia y relevancia de la revisión de literatura. Metodología, el principal enfoque de trabajo para desarrollar la investigación.  Resultados, la información más relevante que resultó de la aplicación de la metodología. Conclusión, se expone el principal resultado de la revisión bibliográfica. 

[bookmark: _Hlk119932290]Key words: Se deben incluir las cinco palabras clave (en inglés), que permitan ubicar su revisión bibliográfica dentro de búsquedas en sitios académicos especializados. Por ejemplo: Inteligencia Artificial, Educación Superior, Ética, Personalización del Aprendizaje
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Se debe seguir la misma estructura del abstract, la única diferencia es que se redacta en español.

Palabras clave: se debe seguir lo indicado para las Key words, se redacta en español. 

1. Introducción
La introducción proporciona información general sobre el tema a desarrollar, indicando la importancia y relevancia de la revisión bibliográfica. Se expone con claridad el propósito de la revisión y las preguntas de investigación que se abordarán. En los objetivos proponga lo que se quiere alcanzar con la revisión bibliográfica. Indique con claridad las metas y resultados previstos de la revisión bibliográfica, lo que permitirá a comprender el alcance y dirección de la investigación (Hecker, J., & Kalpokas, N., s.f.b). La introducción permite al lector comprender el contexto e importancia del estudio (Hecker, J., & Kalpokas, N., s.f.b). La citación de las referencias sigue el formato de la APA en su versión más reciente.

2. Metodología
Esta sección describe la metodología empleada para realizar la revisión bibliográfica. Deben detallarse las bases de datos y motores de búsqueda empleados, las palabras claves y términos de búsqueda específicos. Debe explicar los criterios de inclusión y exclusión de las fuentes, brindando transparencia sobre cómo se seleccionó la literatura a revisar. Indique, también, la evaluación de las fuentes.  La metodología indica el rigor y minuciosidad del proceso de investigación, lo que es relevante al presentar una revisión bibliográfica completa (Hecker, J., & Kalpokas, N., s.f.b). La citación de las referencias sigue el formato de la APA en su versión más reciente.
3. Resultados
En este apartado se resumen los temas y tendencias clave de la bibliografía. Se analizan las principales teorías y modelos relacionados con el tema de investigación, y se destacan los resultados significativos y sus implicaciones. Este apartado ofrece una síntesis coherente de los conocimientos existentes, identificando vacíos y áreas que requieren una mayor investigación (Hecker, J., & Kalpokas, N., s.f.b).
Este apartado de la revisión bibliográfica debe organizarse en forma temática, cronológica o metodológicamente, de acuerdo a lo que mejor se adapte a la investigación. En cada sección se exponen las principales conclusiones y la bibliografía pertinente, y se destacan los estudios significativos y sus aportes. A manera de ejemplo, la bibliografía puede organizarse por temas o asuntos claves, analizando trabajos que aborden asuntos similares. La revisión también puede organizarse en forma cronológica, exponiendo cómo ha evolucionado la investigación a través del tiempo. Otra forma de hacerlo es organizando la bibliografía por metodología, al comparar estudios que emplean distintos métodos de investigación (Hecker, J., & Kalpokas, N. (s.f.a). Puede organizar el desarrollo en subsecciones, de tal manera que le sea viable organizar el contenido en subtítulos (utilice el formato de titulación de APA en su versión más reciente) claros y coherentes.

4. Discusión
En la discusión se interpretan las conclusiones de la revisión bibliográfica. Se explican cómo se relacionan con las preguntas de investigación y objetivos propuestos. Se discuten las implicaciones de dichas conclusiones para su campo de estudio, tomando en cuenta tanto las fortalezas como limitaciones de la bibliografía existente. Este análisis otorga profundidad a la presentación, brindando ideas y reflexiones críticas (Hecker, J., & Kalpokas, N., s.f.b).
Una vez analizada la bibliografía, debe realizar una evaluación crítica de las fortalezas y debilidades de la investigación existente. Identifique vacíos y proponga áreas para investigaciones a futuro. Esta evaluación crítica es un aspecto importante de la revisión bibliográfica, demostrando la capacidad en el análisis e interpretación e la bibliografía. Al identificar vacíos, se ponde de relieve la necesidad de seguir investigando y proponer nuevos caminos para estudios futuros. Sí se parte de un estudio empírico, parta de los vacíos, limitaciones o preguntas sin resolver de la bibliografía para exppliacr por quñe la pregunta de investigación es original e interesante (Hecker, J., & Kalpokas, N. (s.f.a).
5. Conclusiones
Se concluye la revisión de bibliografía resumiendo los puntos principales y analizando las implicaciones de los resultados. Se destacan la importancia e implicaciones de las principales conclusiones extraídas de la revisión bibliográfica, lo que permite establecer una base sólida para continuar la investigación (Hecker, J., & Kalpokas, N. (s.f.a). Reitere la importancia de las preguntas de investigación y proponga posibles líneas de investigación futuras. Las conclusiones claras refuerzan el valor de la revisión bibliográfica (Hecker, J., & Kalpokas, N., s.f.b).

6. Referencias
Debe enlistar todas las fuentes bibliográficas citadas en el ensayo, formateadas según las normas APA en su versión más reciente.

Las referencias deben coincidir, en número con las citas del documento. Es importante que esto se verifique minuciosamente.








Referencias

Hecker, J., & Kalpokas, N. (s.f.a). ¿Cómo Estructurar una Revisión Bibliográfica?. Atlas.ti.
 https://atlasti.com/es/guias/revisiones-bibliograficas/estructura-revision-bibliografica 
Hecker, J., & Kalpokas, N. (s.f.b). ¿Cómo Presentar una Revisión Bibliográfica?. Atlas.ti.
https://atlasti.com/es/guias/revisiones-bibliograficas/presentar-revision-bibliografica




